



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

№ _____

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2019 № 45/40 «Про проїзд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, студентів денної форми навчання закладів вищої освіти I – IV рівнів акредитації, учнів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів загальної середньої освіти»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до листа департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради від 29.01.2020 вх. № 8/562 міська рада

В И Р І Ш И Л А;

1. Внести зміни до рішення міської ради від 23.01.2019 № 45/40 «Про проїзд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, студентів денної форми навчання закладів вищої освіти I – IV рівнів акредитації, учнів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів загальної середньої освіти», виклавши підпункти 1.3, 1.4, 1.5 у новій редакції:

«1.3. Пільговий проїзд у міському електротранспорті в розмірі половини вартості місячного проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти.

1.4. Пільговий проїзд у міському електротранспорті в розмірі половини вартості разового проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти за умови пред'явлення учнівського квитка.

1.5. Пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах загального користування зі знижкою вартості проїзду у розмірі 25 % від установленого тарифу на послуги з перевезення пасажирів та багажу для учнів закладів загальної середньої освіти за умови пред'явлення учнівського квитка».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів щодо гуманітарної політики Шикуненка О. В. та голову постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку Примакова К. Ю.

Міський голова

Б. А. Філатов

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2019 № 45/40 «Про проїзд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, студентів денної форми навчання закладів вищої освіти I – IV рівнів акредитації, учнів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів загальної середньої освіти»

Зміни до тексту рішення	
Попередня редакція	Запропонована редакція
<p>1.3. Пільговий проїзд у міському електротранспорті та метрополітені, на період навчального року, в розмірі половини вартості місячного проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти до місяця навчання і додому</p>	<p>1.3. Пільговий проїзд у міському електротранспорті в розмірі половини вартості місячного проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти</p>
<p>1.4. Пільговий проїзд у міському електротранспорті, на період навчального року (за винятком канікул, вихідних та святкових днів тощо), в розмірі половини вартості разового проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти до місяця навчання і додому за умови пред'явлення учнівського квитка</p>	<p>1.4. Пільговий проїзд у міському електротранспорті в розмірі половини вартості разового проїзного квитка для учнів закладів загальної середньої освіти за умови пред'явлення учнівського квитка</p>
<p>1.5. Пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах загального користування, на період навчального року (за винятком канікул, вихідних та святкових днів тощо), зі знижкою вартості проїзду у розмірі 25 % від встановленого тарифу на послуги з перевезення пасажирів та багажу для учнів закладів загальної середньої освіти до місяця навчання і додому за умови пред'явлення учнівського квитка</p>	<p>1.5. Пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах загального користування зі знижкою вартості проїзду у розмірі 25 % від устанвленого тарифу на послуги з перевезення пасажирів та багажу для учнів закладів загальної середньої освіти за умови пред'явлення учнівського квитка</p>